



DERESTRICTION OF THE URUGUAY ROUND NEGOTIATING MATERIALS

[DRAFT] DECISION

*Corrigendum**

On p.16, the text should read: Eswatini (**formerly** known as Swaziland).
ESWATINI (formally known as Swaziland)

* In English only.